

Slovenski hmeljar

Glasilo hmeljarskega društva za Slovenijo

Izjava štirnajstrednevo ♦ Naročnina Din 20—, za načlone Din 30—; posamezna številka Din 2— ♦ Uredništvo in uprava: Celje, Vodnikova ul. 2, telefon 218

Leto II

Celje, ponedeljek dne 7. septembra 1931

Štev. 18/4

Hmeljarska poročila

Savinjska dolina: Zadnje dni je povpraševanje zopet naraslo in postala kupčija še živahnejša. Cene so se zopet učvrstile in celó nekoliko dvignile ter se plača za prvovrstno blago po 11 do 12 Din, za srednje po 10 do 11 Din in za slabše po 9 do 10 Din za kg. Tendenca za gladko-zeleno blago je precej čvrsta, ker je ponudbe malo, povpraševanja pa izredno mnogo.

Vojvodina: Obiranje hmelja bo v kratkem končano. Hmeljarji so obirali v prvi vrsti le v barvi brezhibno blago in je ostalo zato mnogo hmelja neobranega. Tega sedaj paberkujejo siromašni nehmeljarji v nadi, da ga tudi spravijo v denar. — Tržišče je postalo zadnje dni precej živahnejše in se plačuje letošnji hmelj splošno po 5 do 7 Din za kg. Hmeljarji pa večinoma še odlašajo s prodajo in trdovratno čakajo boljše cene.

Češkoslovaška: Obiranje hmelja se v žateškem okolišu že bliža koncu, vendar bo ostalo mnogo pridelka neobranega. Računa se, da bo znašal letošnji pridelek približno 100.000 stotov. — Tržišče je vedno živahnejše in zlasti je mnogo povpraševanja po gladko-zelenem hmelju. Zato so se tudi cene nekoliko dvignile in se trguje prvo-

vrstno žateško blago splošno po 9·50 do 10·50 Din in srednje po 6 do 9 Din za kg, dočim je po slabšem blagu malo povpraševanja in dosti ponudbe ter je zato cena nižja. Hmeljarji, ki imajo res dobro blago, so začeli oklevati s prodajo, upajoč, da se bodo cene še dvignile. Računa se, da je v žateškem okolišu do sedaj prodano že četrtnina letošnjega pridelka. Tudi Roudnice in Uštěk javlja živahno nakupovanje pri zvišanih cenah po 5 do 7·50 Din za kg.

Nemčija: Položaj v glavnem nespremenjen. Obiranje je v polnem teku, toda često deževje zelo ovira delo v nasadih. — Tržišče še vedno zelo mirno, trgovina in pivovarne se drže rezervirano. Prometa je malo in se trži Hallertauski hmelj, po kakovosti pač, po 12 do 16 Din, Tettnganski pa po 15 do 17 Din, izjemoma tudi po 17·50 Din za kg. Tendenca zelo mirna.

Ostali kraji: Nobene bistvene spremembe.

Splošno: Veliko pomanjkanje gladko-zelenega blaga, mnogo povpraševanja in malo ponudbe v brezhibni barvi, zato cene precej čvrste. Splošno pa položaj zelo nejasen, nič stalen in skrajno napet.

Hmeljarji, pristopajte k Hmeljarski prodajni zadrugi in udeležite se vzorčnega sejma v Žalcu, da laže in bolje vnovčite svoj hmelj!